



把牢“监督关” 织密“防护网”

多街道社区开展维护食品安全系列活动

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 姜磊 解雪 摄影报道)为广泛宣传和普及食品安全知识,保障社区居民的身体健康,近日,我区多街道社区广泛开展系列活动,让食品安全走进群众家门,守护“舌尖上的安全”。

凤凰台街道珠玑西社区组织社区居民在社区活动室开展食品安全知识讲座。社区工作人员就当今食品安全形势、食品卫生安全知识以及日常生活中的食品不安全因素等方面进行一系列讲解。告知居民现在市场上的食品保质期和保存期的区别,食品添加剂的认知及其危害;如何辨别问题水果和反季节蔬菜;买到问题商品以后将如何去相关部门投诉;对饮食安全等方面进行解读,让大家买得放心吃得安心,以及与大家生活息息相关的一些内容,社区居民听得津津有味,现场气氛十分活跃。此次食品安全宣传讲座内容通俗易懂,大家纷纷表示不仅了解了日常生活中的食品健康知识,提高对安全食品的鉴别能力,也引导他们在今后生活中注意合理膳食,形成自主自律的食品健康行为。

黄街街道通新社区开展食品安全“两个责任”包保督查工作。社区包保干部对重点区域进行现场督查,着重检查经营场所的证照情况、卫生情况、索证索票情况、检验检疫以及各项安全措施落实情况,对照责任清单、任务清单,对包保主体完成督导后,在任务清单签字确认,并要求企业提高思想站位、强化底线意识、落实主体责任,做好食品安全风险隐患自查工作,确保各项经营安全形式稳定,严防食品安全事故发生。

中正社区开展食品安全“两个责任”分层分级包保督导工作,对



辖区食品生产经营等生产企业,以及学校食堂等食品生产经营者开展督导。社区网格员按照任务清单内容分级开展督导,并张贴“公示牌”,向食品经营主体宣传“两个责任”分层分级包保工作,确保经营主体负责人了解该项工作,明确其包保干部。网格员根据食品生产经营主体类别及业态,督导食品生产经营主体完善食品安全管理体系、常态化风险防控、应急处置、宣传和培训等方面的工作落实情况,督促食品生产经营主体完善

《食品安全管理档案》。对于在督导过程中发现的问题,由包保干部及时告知予以整改,确保食品安全督导工作落到实处。

官庄社区食安工作人员开展食品安全走访巡查行动,对辖区药品店、餐饮店、超市进行排查。社区工作人员逐户入店进行食品安全检查,仔细查看店面负责人信息,从业人员健康证、卫生许可证、营业执照等证件,食品采购情况及餐具消毒状况等,并对有无过期食品、室内卫生等情况进行检查,对发现卫生状

况和食品摆放存有隐患的店面,工作人员当面指导并要求现场立马进行整改。在检查的过程中,工作人员还向店主发放食品安全总监职责、食品安全日管控制度等相关法律法规,嘱咐经营商户认真阅读明确认其责任,提醒经营者警钟长鸣,不要懈怠,让消费者放心。

通过此次食品安全巡查,增强辖区内经营商户的食品安全意识,营造良好的经营秩序和节前食品安全环境,同时加强食安宣传,使食品安全检查工作深入人心。

东花园社区开展防范非法集资宣传讲座

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 王亚男)为提高广大居民对非法集资的防范意识和鉴别能力,近日,东花园社区以新时代文明实践站为依托,开展防范非法集资宣传活动。

社区通过组织居民集中观看宣传片、向居民介绍非法集资的特征和常见手段,针对非法集资的不同形式、典型案例等进行重点宣传和讲解,增强居民防范金融诈骗和非法集资的意识,引导居民自觉远离和抵制非法集资,确保从源头上遏制非法集资的发展和蔓延,以实际行动助力优化营商环境。

下一步,东花园社区将加大力度、多措并举,广泛开展防范和打击非法集资宣传教育活动,继续加大优化营商环境力度,引导居民自觉抵制非法集资,切实保护居民的合法权益。

顺河社区开展文明宣讲活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 刘怡)近日,顺河社区新时代文明实践站开展“提升居民文明素养,共建文明和谐社区”宣讲活动。

活动中,网格员为居民解读公民基本道德规范,教育、引导市民摒弃不文明言行,养成良好的日常行为习惯。针对市容市貌、环境卫生、交通秩序、经营秩序、社会治安等不文明行为和现象进行宣传,叮嘱他们垃圾不能乱扔乱丢。通过此次活动,不断提高辖区居民的文明素养,让文明行为成为居民的行动自觉。

楚新社区整治环境卫生

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 杨海姣)为进一步加强辖区环境卫生整治,近日,楚新社区新时代文明实践站开展“守护美丽家园,区河卫生大清洁”志愿服务活动。

志愿队成员整好衣装,备好防水长衣长裤、网兜、小夹子、垃圾袋等劳动工具,来到辖区区河进行清理整治。天气寒冷,虽然穿着防水服,但冷水仍旧“袭击”着志愿者,大家发扬不怕苦不怕脏的精神,分工合作,对区河流域的河流垃圾进行清理。

通过环境清扫活动,不仅营造整洁、有序、优美的小区环境,更为保护环境、人人有责起到良好的示范作用,让居民真正了解到只有人人参与才能创建美好的生活环境,带动更多社区居民参与公益服务、志愿行动中来。

关注居民健康 义诊送到家门

多街道社区开展义诊活动,增强居民健康意识

我为群众办实事 ·基本医疗篇·

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 曲英铭 赵力磊 刘静 摄影报道)为增强居民的健康意识以及健康水平,倡导积极乐观的生活态度,养成健康的生活习惯,我区多街道社区开展义诊活动,深入网格社区为居民送去健康指导和健康检查。

芝罘岛街道芝罘岛社区组织医疗力量,为辖区居民提供免费甲状腺彩超检查、中医把脉、颈肩腰腿痛问诊等检查,检测完毕后,医生会根据检查结果耐心为每一位居民讲解和分析,让居民能够清楚地了解自己的身体状况,增加健康知识,受到居民的一致好评。此次义诊活动,是芝罘岛社区网格化工作不断深入的结果,响应居民对于健康的关注及需求。下一步,社区将更加深入和完善网格化管理和服务工作,同时整合社会各界资源,将更多更好更贴心的服务送到居民家门口。

为进一步提升居民的生活质量,逐步消除白内障等眼科疾病对居民的影响,使更多人拥有健康、明亮的双眼,近日,北秀苑社区联合爱尔眼科医院开展“擦亮你我心窗 共享光明健康”眼科义诊活



口腔保健意识,受到社区居民的欢迎和好评。

为增强居民对新冠病毒感染的预防、感染后的治疗和康复养护等知识,大东社区携手富顺医院大东社区新时代文明实践站开展相关义诊和讲座。富顺医院的医生为居民免费测量血压、血糖、叮嘱老年人饮食均衡,适当加强锻炼。义诊结束后,富顺医院专家在大东社区会议室举行健康讲座,针对《新冠门诊报销政策》《后新冠时代》的知识普及,用通俗易懂的方式,为居民讲解国家基本公共卫生服务政策。内科医生现场解答心脑

血管及慢性病相关知识,详细询问老人慢性病用药的情况,近期的身体情况、饮食、运动。最后,中医专家现场给居民一对一问诊,耐心询问他们的日常生活习惯及身体状况,不少阳康的老人们仍有乏力、咳嗽、食欲不振等健康问题,针对这些情况,指导他们做进一步检查,排除安全隐患、科学调理身体,尽早恢复健康状态。此次活动赢得居民的高度赞扬,让居民们足不出户就可以享受免费的医疗服务,了解国家惠民政策,提高居民的健康知识水平,有效提升社区居民获得感和幸福感。

郑家社区慰问困难老党员

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 石顺宇)近日,郑家社区党支部走访慰问辖区两位困难党员,为他们带去党组织的关怀与温暖。

慰问过程中,社区书记和党员亲切交谈,并仔细询问他们的身体状况,生活中遇到的困难以及目前急需解决的问题,并为党员送上慰问金。希望两位老党员保持积极向上心态,勇敢克服困难,发挥好党员先锋模范作用,积极参与社区活动,多为社区党组织建设进言献策。

通过此次走访慰问,让困难党员在生活上得到帮扶、精神上得到激励,进一步增强基层党组织的凝聚力、号召力和向心力,让他们真切地感受到党的关怀和组织的温暖。